Acoknoels Epnédwons(ZeA. 63)

3. Adiveror tpiywvo ABI ue B=I"
i) Tieioovg yovia sivar n B,
ii) Na amoodeilete 011 TO DWOS ATO THY
kopven A téuver v evlcia BI, oe
ecmTEPIKO onucio TS wisvpag Bl

i) Enedi B = T, éyoupe 6t B < 90°, adol ot éva tplywvo Sev unopei va undpxouv
TOPATIAVW OO pia opBEC N apPAeiec ywviec.

i) Eotw otLto UYoc ano tnv kopudn A BploKeTaAL EKTOC TOU EVOUVYPAUOU TUNMOATOC
BI. Téte A = 90° kaw ABI" > 90° rou eival ATOMO adot épyetal oe avtiBeon pe To
CUUTEPOOUA TOU EPWTAMUATOC i)



S. Av M onueio tng poong Bl 1oooke-
Ao0¢ tpryadvov ABI, va amooeilete 011

AM < AB. A
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6. 2& opboywvio tpiywvo ABI’ (A =90°), n
OLY0TOUOG THS Ywviag I’ Téuvel Ty mAcy-
pa AB oro A. No. arooeicete ot1 AA < AB.
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8. Eotw i0ooxeiés tpiyawvo ABI (AB = Al')
kot K, A ta ueoo twv AB ka1 Al avri-
arorya. Noo amoogiCeTe OTL v O ECWITE-
piKéc Styotéuol v yovidy tov B kou I
tEuvovtol oto onueio A, tote to tpiywvo
AKA givar 1000keréc.




